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Уважаемые коллеги!
Приглашаем  принять участие в работе 

VIII  Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием «От учебного задания - к научному поиску. От реферата - к открытию» 

18 апреля 2019 г.
Организатор конференции:
ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова» Институт непрерывного педагогического образования Колледж педагогического образования, информатики и права (г. Абакан).
Цель конференции: 
обсуждение результатов учебно-исследовательской работы студентов и учащихся; активное вовлечение молодежи в научно-исследовательскую деятельность; обмен опытом и установление сотрудничества образовательных учреждений.
Целевая аудитория: студенты учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования, учащиеся 9 - 11 классов общеобразовательных школ.
Работа конференции предполагает: проведение мастер-классов,  организацию студенческих мастерских, выставок, работу научных секций. На заседаниях секций предполагается заслушать выступления участников конференции по результатам: 1) выполнения поисковых заданий, полученных в рамках изучения учебных дисциплин; 2) аналитического изучения специальной научной литературы (реферирования); 3) выполнения курсовых и дипломных работ и проектов; 4) участия в работе научных кружков и секций; 5) совместной с преподавателем научно-исследовательской деятельности.

Форма участия:
очная – выступление с докладом (продолжительность выступления до 7 минут);
очная - выступление с докладом (продолжительность выступления до 7 минут), с возможностью публикации;
заочное - предоставление материалов для опубликования.

Условия участия: Для участия в конференции необходимо подать заявку, тезисы в оргкомитет конференции по электронной почте: conferencii.kpoiip@mail.ru до 10 марта 2019 года. Заблаговременное извещение о содержании докладов позволит включить их в работу тех секций, где они вызовут наибольший интерес со стороны слушателей и будут оценены компетентным жюри.

Заявки и статьи присылать в отдельных файлах. Имя файла со статьей – фамилия первого автора «Иванова»; имя файла с заявкой – «Заявка Иванова» (заявка оформляется отдельно на автора и соавтора). Все присланные материалы будут предоставлены для обсуждения в оргкомитет, который оставляет за собой право отбора статей для опубликования в электронном сборнике материалов конференции. При согласии на публикацию на Ваш электронный адрес в течение 5 дней после поступления заявки и публикации будет выслана квитанция для оплаты оргвзноса (организационный взнос за публикацию в сборнике – 300 руб.).

Финансирование очного участия мероприятия осуществляется за счет направляющей стороны. 
В рамках конференции планируется работа секций по следующим научным направлениям:
1. Актуальные вопросы российского законодательства.

2. Общественные науки (история, обществознание, экономика, социология, политология).
3. Естественные науки (биология, химия, экология).

5. Вопросы современного естествознания (физика, география).

6. Информатика и математика.

7. Программное обеспечение.

8. Техническое творчество и техническое обслуживание.

9. Педагогика и психология.

10. Актуальные проблемы образования младших школьников.

11. Современные технологии воспитания и обучения детей дошкольного возраста.

12. Язык и речь.

13. Актуальные проблемы литературы.

14. Иностранный язык в компьютерных технологиях.

15. Страноведение.

17. Безопасность жизнедеятельности. Здоровьесберегающие технологии. Физкультура.
Требования к оформлению материалов (приложение 1)

Материалы необходимо готовить в текстовом редакторе Word for Windows.  Формат страницы: А-4 (210*297мм). Формат шрифта: размер - 10; тип - Times New Roman; межстрочный интервал – 1,0, красная строка 1,2 мм. Отбивка красных строк  табуляцией и пробелами не допускается. Поля: слева; справа, сверху, снизу – 2 см. Название статьи – заглавными буквами, полужирным шрифтом, форматирование по центру; через строчку - инициалы и фамилии авторов, курсив полужирным шрифтом, форматирование по правому краю; следующая строка - инициалы и фамилия руководителя с указанием должности, научного звания и ученой степени, курсив, форматирование по правому краю; следующая строка – сокращенное официальное наименование учреждения, населённый пункт, форматирование по правому краю. Далее через строчку следует текст статьи (тезисы). В тексте не использовать таблицы, рисунки, подстрочные символы, колонтитулы, расстановки страниц. В тексте следует различать тире и дефисы. Ориентация страниц – книжная. Библиографический список помещается в конце статьи после подзаголовка, нумеруется без применения автоматической нумерации. Ссылки в тексте статьи оформляются в квадратных скобках, например,  [1:18]. Объем работы 1 страница.

Образец оформления публикации

ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КАК УСЛОВИЕ РАЗВИТИЯ ОДАРЕННОСТИ РЕБЁНКА

 Т. И. Иванова

Научный руководитель - А. И. Петрова, канд. пед. наук

Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова

Загадочная природа детской одаренности и её изучение интересовали учёных во все времена. Проблемы её диагностики и развития волнуют педагогов на протяжении многих столетий [1, с. 18]. <…>
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Благодарим Вас за интерес к нашей конференции!

