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Информационное письмо

Институт истории и права Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова приглашает к участию в работе межрегиональной заочной научно-практической конференции «История в лицах», посвященной  25-летию создания Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова. 
Конференция состоится 14-25 октября  2019 г.
Место проведения – Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, д. 92/1, Институт истории и права ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова». 
Конференция проводится с целью обмена опытом и знаниями об эволюции взглядов на оценку роли личности в истории, о выдающихся деятелях разных эпох и народов между преподавателями, научными сотрудниками, бакалаврами, магистрантами, аспирантами, преподавателями средних профессиональных и общеобразовательных учреждений, краеведами, специалистами архивов, музеев и библиотек, представителями общественных объединений.
Основные направления работы заочной научно-практической конференции:
1. Личность в истории: эволюция взглядов
2. Методологические основы изучения деятельности исторических личностей.
3. Выдающиеся личности сквозь призму исторических источников.
4. Государственные деятели в годы войны и мира, революций и реформ
5. Деятели науки, культуры и образования
Форма участия в конференции: заочная, публикация статей в сборнике «Саянский исторический ежегодник».
Условия участия в конференции: желающим принять участие в конференции необходимо направить  до 4 октября 2019 г. по адресу: konf2019@mail.ru только электронной почтой:
А) заявку на участие в конференции (если авторов несколько, то заявки заполняются отдельно на каждого автор) (см. Приложение 1);
 Б) текст статьи (оформленный в соответствии с Приложением 2) 
До 9 октября 2019 г. авторы получат по электронной почте извещение о том, что материалы приняты или не приняты к публикации и реквизиты для оплаты публикации. Оплата публикации должна быть осуществлена до 25 октября 2019 г. Печатный вариант сборника материалов может быть получен авторами на кафедре, либо будет выслан авторам после проведения конференции по их запросу.
К печати не принимаются научные труды, оформленные с несоблюдением предъявленных требований, работы реферативного характера и не относящиеся к направлениям работы конференции. 
Редакционные изменения в тексте, не влияющие на его содержание, могут вноситься редактором без согласования с автором.
Для физических лиц (автора или коллектива) – участников конференции организационный взнос составляет 630 рублей. Средства перечисляются на счет ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» в соответствии с образцом квитанции, который будет выслан автору после принятия статьи к публикации.
Адрес оргкомитета: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, пр. Ленина, д. 92/1, Институт истории и права, кафедра истории России.
Председатель оргкомитета конференции:
Мамышева Елена Петровна, д-р ист. наук, профессор кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Члены оргкомитета: 
Асочакова Валентина Нестеровна, д-р ист. наук, зав. кафедрой истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Дроздов Алексей Ильич, канд. ист. наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова;
Медведева Надежда Николаевна, канд. ист. наук, доцент кафедры истории России Института истории и права ХГУ им. Н. Ф. Катанова.
Контактная информация 
По всем вопросам участия в межрегиональной заочной научно-практической конференции обращаться в оргкомитет конференции по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92/1, Институт истории и права Хакасского государственного университета им. Н. Ф. Катанова, каб. 310, кафедра истории России, Мамышева Елена Петровна, д-р ист. наук, профессор кафедры истории России. Тел. +7(902) 013-17-57, е-mail: sozor@mail.ru 


ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Заявка
на участие в межрегиональной заочной научно-практической конференции
 «История в лицах», посвященной 25-летию создания Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова
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	Направление работы заочной конференции 
	




	Тема статьи
	

	Адрес для отправки печатного варианта сборника материалов конференции (при необходимости)
	




ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Требования к оформлению статьи
Рукопись статьи оформляется в соответствии с приведенными ниже требованиями:
• объём статьи составляет до 3страниц размера А5; 
• шрифт – Times New Roman, кегль – 10;
• межстрочный интервал – 1 (одинарный);
• не использовать макросы и стилевые оформления MicrosoftWord;
• поля: сверху и снизу – 2 см, слева – 3, справа – 1,5 см;
• абзацный отступ – 1,25 см;
• название статьи (10 кегль, прописные буквы, полужирный шрифт, выравнивание по центру);
• инициалы и фамилии автора (-ов), научного руководителя (-лей) отделяются от названия одинарным межстрочным интервалом (10 кегль, строчные буквы, курсив, выравнивание по правому краю);
• название учебного, научного и т. д. заведения/учреждения (на следующей строчке, без дополнительного интервала, 10 кегль, курсив, выравнивание по правому краю);
• текст статьи отделяется дополнительным межстрочным интервалом;
• список литературы помещается в конце статьи, отделяется от нее дополнительным межстрочным интервалом, оформляется под заголовком «Библиографический список» полужирным шрифтом;
• названия работ приводятся в порядке упоминания;
• ссылки в тексте на упомянутые труды оформляются в квадратных скобках [1], при необходимости с указанием страницы [1, с. 21].
• графики и диаграммы представляются отдельными файлами, выполненными в MicrosoftExcel 6.0/ 7.0/97/2000/2003/2007; иллюстрации в формате JPG.
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