ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»
Институт естественных наук и математики

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе 

VI Всероссийской научно-практической конференции

«Адаптация детей и молодежи к современным социально-экономическим условиям на основе здоровьесберегающих технологий»
29 ноября 2019 г. (г. Абакан)

Цель конференции – обсуждение научной проблемы сохранения и укрепления здоровья детей и молодежи в современных социально-экономических условиях на основе здоровьесберегающих технологий в образовательных учреждениях различного типа.

Место проведения: Республика Хакасия г. Абакан, пр. Ленина, 90 ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», Институт естественных наук и математики.

Организаторы конференции:
ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова», Институт естественных наук и математики, кафедра анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности, кафедра физической культуры и спорта (г. Абакан).

Соорганизаторы конференции:
Министерство здравоохранения Республики Хакасия
Министерство образования и науки Республики Хакасия
Управление образования администрации г. Абакана
Министерство спорта Республики Хакасия 
Управление культуры, молодежи и спорта администрации г. Абакана

Научно-организационный комитет:

Председатель:
Махрова Марина Леонидовна – доцент, кандидат географических наук, зав. кафедрой анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности ХГУ им. Н.Ф. Катанова
Члены научно-организационного комитета:
Адольф Владимир Александрович, профессор, доктор педагогических наук, директор института физической культуры и спорта, заведующий кафедры педагогики ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» (по согласованию);
Данчук Олег Николаевич – заместитель министра Министерства спорта Республики Хакасия (по согласованию);
Усольцева Ольга Николаевна, начальник Городского управления образования Администрации г. Абакана (по согласованию);
Субракова Светлан Афанасьевна – доцент, кандидат биологических наук, доцент кафедры анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности ХГУ им. Н.Ф. Катанова;
Миненкова Анастасия Степановна – старший преподаватель кафедры анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности ХГУ им. Н.Ф. Катанова;
Куликова Марина Леонидовна – старший преподаватель кафедры физической культуры и спорта ХГУ им. Н.Ф. Катанова ХГУ им. Н.Ф. Катанова;
Михеева Оксана Сергеевна – доцент кафедры физической культуры и спорта ХГУ им. Н.Ф. Катанова;
Фоминых Александр Викторович – заведующий кафедрой физической культуры и спорта ХГУ им. Н.Ф. Катанова;
Чичинина Светлана Юрьевна – кандидат биологических наук, доцент кафедры анатомии, физиологии и безопасности жизнедеятельности;
Шалгинова Вера Ивановна – доцент, кандидат педагогических наук, доцент кафедры физической культуры и спорта ХГУ им. Н.Ф. Катанова.


Основные направления конференции:
1. Морфофункциональные особенности детей и молодежи, занимающихся спортом;
2. Здоровьесберегающие технологии в различных образовательных учреждениях;
3. Психофизиологическая адаптация детей и молодежи с отклонениями в физическом развитии;
4. Медико-биологические аспекты адаптации детей и молодежи к современным социально-экономическим условиям.

Научная программа VI Всероссийской научно-практической конференции
«Адаптация детей и молодежи к современным социально-экономическим условиям на основе здоровьесберегающих технологий»
· Пленарное заседание.
· Заседание тематических секций.
· Мастер-классы: 
открытые занятия «Здоровьесберегающие технологии в учреждениях ВО, СОШ, ДО»; организация занятия по общей физической подготовке для студентов специальных медицинских групп с учетом их отклонений в сердечнососудистой и дыхательной системах. 
· Круглый стол - подведение итогов конференции, принятие резолюции.
Форма участия:
1.Устный доклад на тему с публикацией статей.
2. Стендовый доклад с публикацией статей.
3. Участие без доклада с публикацией статей.
Условия участия:
В мероприятии принимают участие представители российских государственных и негосударственных учреждений высшего и среднего профессионального образования, общеобразовательных школ, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования, научно-исследовательских учреждений, предприятий и организаций, работающих в области физической культуры и спорта, своевременно подавшие заявку на участие и принявшие условия участия в конференции. 
[bookmark: _GoBack]Участник должен направить заявку, статью (до 3 страниц), копию квитанции в срок до 23 октября 2019 г. в электронном виде по адресу: chichininasv@gmail.com (с пометкой «статья на конференцию») и бумажный вариант по адресу: 655017, г. Абакан, пр. Ленина, д. 90, кафедра АФиБЖ ХГУ им. Н.Ф. Катанова, Чичининой Светлане Викторовне, т.(3902) 22-21-63 (доп. 21), сот.тел. 8-983-275-03-15.
	Все командировочные расходы участников конференции производятся за счет направляющей организации.
Организационный взнос за участие в конференции - 650 руб. (за статью).
Организационные взносы перечисляются участниками на счет ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» в соответствии с образцом квитанции. 
Требования к оформлению публикаций:
Текст статьи предоставляется в объеме до 3 страниц в текстовом редакторе Microsoft Office Word 2003, 2007 на бумажном и электронном носителях (для иногородних участников – в электронном). Размер бумаги – А5, шрифт 11, Times New Roman, интервал- 1,25. Поля страниц: левое - 25 мм; верхнее - 20 мм; правое - 15 мм; нижнее - 20 мм. Выравнивание текста по ширине.
В тексте допускаются рисунки, таблицы, формулы. Цвет рисунков черно-белый. 
По центру размещается информация об авторе: ФИО полностью, звание, должность, место учебы, место работы, размер шрифта 12, Times New Roman. 
Название работы пишется по центру жирным шрифтом, заглавными буквами, размер шрифта 12, Times New Roman.
Пример:
К.И. Найдёшкина, 
студент ФГОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова», г. Абакан
Научный руководитель – М.Л. Махрова, канд. геогр. наук

К ВОПРОСУ ОТНОШЕНИЯ К ЗДОРОВЬЮ У СТУДЕНТОВ ПЕРВОГО КУРСА ФГБОУ ВО «ХГУ ИМ Н.Ф. КАТАНОВА»

Библиографический список размещается в конце статьи в алфавитном порядке и оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5–2008. Литература на иностранных языках помещается в конце списка.

Примеры:
Для сборников научных трудов, материалов конференций и тезисов докладов:
1. Данилин, И.М., Антропогенная динамика лиственничников Восточного Хэнтэя /И.М. Данилин, З. Цогт // Экология и природопользование в Монголии. - Пущино: Пущинский науч. центр РАН, 1992. C. 249–259. 
Литература на иностранных языках:
1. Successional changes in plant species diversity and composition after clear-cutting at Southern Appalachian watershed / K.J. Elliott [et al.] // For. Ecol. Manag., 1997. 92(1-3): 67-85.
Иллюстрации (рисунки, фотографии) должны быть вставлены в текст статьи и снабжены подписями (с указанием номера рисунка, если рисунков более 1), иметь высокое качество, быть контрастными, легко читаемыми и черно-белыми (не цветными). Иллюстрации размещаются компактно, следом за ссылками на них по тексту. Допускается размещение иллюстраций по полю текста в формате «обтекание текстом» (слева или справа). 
Таблицы должны быть с названиями сверху таблицы, с нумерацией, если таблиц более 1, печатаются в формате «Сетка 1» с выравниванием по центру. Таблицы не должны быть громоздкими. Допускается печать таблиц шрифтом размером 9 пт.
Изменения и сокращения в тексте, не влияющие на его содержание, вносятся редактором без согласования с автором.
На отдельном листе прилагается заявка (по прилагаемой форме) на участие в конференции с указанием названия доклада, ФИО авторов, ФИО научных руководителей, их ученых степеней и званий, обратного адреса для посылки вызова. Заявка должна быть заверена подписью руководителя учреждения или его структурного подразделения (проректором, зам. директора, деканом; заведующим кафедрой, сектором или лабораторией) и печатью. 
Материалы конференции будут изданы к началу ее работы. 
Статьи, не соответствующие требованиям, к публикации допускаться не будут. 
Контактная информация:
Заявка и материалы принимаются до 23 октября 2019 г. по адресу: chichininasv@gmail.com (с пометкой «статья на конференцию») и бумажный вариант по адресу: 655017, г. Абакан, пр. Ленина, д. 90, кафедра АФиБЖ ХГУ им. Н.Ф. Катанова, Чичининой Светлане Викторовне.
т.(3902) 22-21-63 (доп. 21), сот.тел. 8-983-275-03-15.

Заявка
на участие в VI Всероссийской научно-практической конференции
«Адаптация детей и молодежи к современным социально-экономическим условиям на основе здоровьесберегающих технологий»

29 ноября 2019 г. (г. Абакан)
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Заранее благодарим Вас за проявленный интерес!
