Классификационные индексы УДК и ББК, 
знак охраны авторского права, авторский знак, ISBN
Индексы международной универсальной десятичной классификации (УДК) и отечественной библиотечно-библиографической классификации (ББК) определяют, к какой области знания относится издание, и устанавливаются по следующим источникам:

УДК – «УДК. Универсальная десятичная классификация: Сокращенное издание / ВИНИТИ» (М., 2001. – 149 с).

ББК – «Библиотечно-библиографическая десятичная классификация: Рабочие таблицы для массовых библиотек» (М.: Либерия, 1997).

Авторский знак состоит из первой буквы фамилии автора (первого автора, если в издании не более трех авторов) или первой буквы первого слога заглавия (если авторов более трех или авторы отсутствуют) и двузначного числа, соответствующего начальным буквам этой фамилии или заглавия.

Авторский знак определяет местонахождение книги на библиотечной полке. Вместе с классификационными индексами он составляет шифр хранения издания. Например:

УДК 331.08

ББК 65.24-1я7

С 389 

Квалифицированную помощь в определении индексов можно получить в библиотеке.

Знак охраны авторского права («копирайт») состоит из буквы «С», заключенной в окружность ©, наименования объекта защиты авторского права, имени правообладателя и года издания произведения.
Международный стандартный номер книги (ISBN)

С 01.01.88 в России введен ГОСТ 7.53-86 «Издания. Международная стандартная нумерация книг». ISBN получают издательства и организации, осуществляющие издательскую деятельность, прошедшие регистрацию в Национальном агентстве ISBN в Российской книжной палате, получившие индивидуальные идентификаторы.

Четыре группы цифр ISBN располагают в следующей последовательности:

· идентификатор группы;

· идентификатор издательства (издающей организации);

· порядковый идентификатор книги;

· контрольная цифра.

ISBN позволяет книге войти в широкое информационное поле не только по России, но и по всему миру.

ISBN информирует о книге издателей, книготорговцев, читателей и других заинтересованных лиц.

Международный стандартный номер книги состоит из аббревиатуры и десяти цифр, например: ISBN 5-7810-0419-3, где

5 – идентификатор России;

7810 – идентификатор издающей организации (Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова;

0419 – порядковый идентификатор книги;

3 – контрольная цифра.

Проводя такую нумерацию, издатель идентифицирует каждую книгу, что в дальнейшем упрощает ее поиск в базе данных, сбор заказов на книгу, каталогизацию, межбиблиотечный обмен и способствует тому, чтобы издательская деятельность и жизнь не были оторваны друг от друга, работа издающей организации была наиболее рациональной, а система «автор-издатель-книга-читатель» – более глубокой.

С 1 января 2007 г. Число знаков в международном стандартном книжном номере (ISBN) увеличится с 10-ти до 13-ти. Существующие десятизначные номера (ISBN) получают префикс 978. Пр: 978-5-7810-0419-3.

