ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова» объявляет конкурс претендентов 
на замещение вакантных должностей преподавателей колледжей: 

Квалификационные требования к должности преподавателя: высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы (Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 7. № 761н)

Сельскохозяйственного колледжа Сельскохозяйственного института
- для преподавания дисциплины «Техническая механика» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;  
- для преподавания дисциплин «Химия», «ОБЖ» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка.
Дата и место проведения конкурса: заседание ученого совета сельскохозяйственного института состоится 23 ноября 2021г., учебный корпус № 8 (ул. Хакасская, 6 строение 1), аудитория № 300, начало заседания  в 15-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
Срок подачи заявлений – по 22 октября 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18 

Колледж педагогического образования, информатики и права Института непрерывного педагогического образования
Для преподавания дисциплин по специальностям 09.02.06 Сетевое и системное администрирование, 09.02.07 Информационные системы и программирование (ТОП-50)
- информационные дисциплины (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт работы по специальности, опыт педагогической деятельности) – 1 ставка. 
Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета института непрерывного педагогического образования состоится 23 ноября 2021г., учебный корпус № 3 (пр. Ленина, 92 строение5), аудитория № 205, начало заседания  в 14-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
Срок приема заявлений – по 22 октября 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  

Музыкальный колледж Института искусств
Для преподавания дисциплин по специальностям 53.02.02. Музыкальное искусство эстрады (по видам), 53.02.06 Хоровое дирижирование
- Дирижирование, чтение хоровых партитур, хороведение, дополнительный инструмент – фортепиано, (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,9 ставки;
Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета института искусств состоится 23 ноября 2021г., аудитория № 111, учебный корпус № 17 (ул. Вяткина, 14), начало заседания в 15-00 часов. 
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
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