ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова» объявляет конкурс претендентов 
на замещение вакантных должностей преподавателей колледжей: 

Квалификационные требования к должности преподавателя: высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы (Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 7. № 761н)

Сельскохозяйственного колледжа Сельскохозяйственного института
- для преподавания дисциплины «Русский язык», «Литература», «Русский язык и культура речи» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;  
- для преподавания дисциплины «Русский язык», «Литература», «Язык делового общения», «Основы этики и эстетики» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,8 ставки;
- для преподавания дисциплины «Иностранный язык» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1ставка;
- для преподавания дисциплины «Иностранный язык» (высшее образование профиль, которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,1 ставки;
- для преподавания дисциплины «Экономика организации», МДК «Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Проектирование зданий и сооружений» МДК «Реконструкция зданий» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, квалификационная категория по должности «преподаватель», производственный опыт по профилю специальности,  стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Проект производства работ» МДК «Учет и контроль технологических процессов на объекте капитального строительства» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности,  стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Инженерная графика», МДК «Управление деятельностью структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, эксплуатации и реконструкции зданий и сооружений» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Химия», «Аналитическая химия» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Математика», «Информатика» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,9 ставки;
- для преподавания дисциплин «История», «Основы философии» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплин «История», «Обществознание» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,9 ставки;
- для преподавания дисциплин «История», «Обществознание» (высшее образование профиль, которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания дисциплины «Математика», «Информатика», «Физика», «Астрономия» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,8 ставки;
- для преподавания дисциплины «Математика», «Информатика», «Физика», «Астрономия» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,8 ставки;
- для преподавания дисциплины «Информационные технологии», «Информатика» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,9 ставки;
- для преподавания дисциплины «Основы предпринимательской деятельности», (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации», (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Практические основы бухгалтерского учета активов организации» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Основы анализа бухгалтерской (финансовой) отчетности», (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «История», «География», «Обществознание», (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,7 ставки;
- для преподавания дисциплины «Физическая культура» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания дисциплины «Разведение сельскохозяйственных животных», МДК «Биотехника размножения, акушерство и гинекология сельскохозяйственных животных», МДК «Кормопроизводство» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Физическая культура» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Проектирование и возведение зданий в особых условиях», «Основы геодезии» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки;
- для преподавания МДК «Методики проведения зоогигиенических профилактических и ветеринарно-санитарных мероприятий», «Ветеринарная фармакология» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Методики проведения зоогигиенических, профилактических и лечебных мероприятий при болезнях плотоядных птиц и молодняка» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Основы микробиологии», МДК «Методики проведения зоогигиенических профилактических и ветеринарно-санитарных мероприятий» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Организация ветеринарной деятельности», МДК «Методики ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов и сырья животного происхождения» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплины «Основы зоотехнии», «Кормление животных» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Технологии производства продукции животноводства», МДК «Содержание сельскохозяйственных животных» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Правовая деятельность в сфере недвижимости», «Региональная экономика», «Основы экономической теории» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания  МДК «Технологии обработки и воспроизводства плодородия почв», МДК «Агрохимия» (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности,  стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания МДК «Технологии производства продукции растениеводства», «Основы механизации, электрификации и автоматизации сельскохозяйственного производства (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу, производственный опыт по профилю специальности, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка;
- для преподавания учебной практики УП 01.01 Осуществление зоогигиенических, профилактических и ветеринарно-санитарных мероприятий, УП.03.01 Участие в проведении ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов и сырья животного происхождения (высшее образование, профиль которого соответствует преподаваемому учебному курсу) – 0,4 ставки.
Дата и место проведения конкурса: заседание ученого совета сельскохозяйственного института состоится 30 августа 2021г., учебный корпус № 8 (ул. Хакасская, 6 строение 1), аудитория № 300, начало заседания  в 15-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
Срок подачи заявлений – по 30 июля 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18 

Колледж педагогического образования, информатики и права Института непрерывного педагогического образования
Для преподавания общеобразовательных дисциплин:
- «Естествознание», «География», «Экология» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 2 ставки; 
- «Иностранный язык» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 3 ставки; 
- «Информатика», «Математика» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 5 ставок; 
- «История» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 1 ставка;
- «История», «Делопроизводство» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 1 ставка; 
- «Основы безопасности жизнедеятельности», «Безопасность жизнедеятельности» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; стаж научно-педагогической работы) – 0,5 ставки; 
- «Основы безопасности жизнедеятельности», «Безопасность жизнедеятельности», «Физическая культура» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка; 
- «Русский язык, литература» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической работы) – 3,5 ставки; 
- «Физическая культура» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно- педагогической работы) – 1 ставка; 
- «Физика» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины, стаж научно-педагогической работы) – 1 ставка; 
Для преподавания дисциплин по специальностям 09.02.06 Сетевое и системное администрирование, 09.02.07 Информационные системы и программирование (ТОП-50)
- информационные дисциплины (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт работы по специальности, опыт педагогической деятельности) – 9 ставок; 
Для преподавания дисциплин по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения
- «Право» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 2 ставки; 
- «Психология социально-правовой деятельности» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 1 ставка; 
- «Экономика», «Менеджмент» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 1,5 ставки; 
Для преподавания дисциплин по специальностям 44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.04 Специальное дошкольное образование
- «Дошкольная педагогика» (частные методики) (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 4 ставки; 
Для преподавания дисциплин по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах
- преподавание по программам начального образования (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 4,5 ставки;
Для преподавания дисциплин по специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведения
- «Делопроизводство» (высшее образование, соответствующее профилю преподаваемой дисциплины; опыт педагогической деятельности) – 1 ставка.
Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета института непрерывного педагогического образования состоится 30 августа 2021г., учебный корпус № 3 (пр. Ленина, 92 строение5), аудитория № 205, начало заседания  в 14-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
Срок приема заявлений – по 30 июля 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  

Музыкальный колледж Института искусств
Для преподавания дисциплин по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам Театральное творчество, Этнохудожественное творчество) 
- Режиссерская подготовка: изготовление реквизита, Мастерство режиссера: техника сцены и сценография, Мастерство режиссера: история театра, Мастерство режиссера: декоративно-художественное оформление спектакля, Исполнительская подготовка: грим (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка; 
- Мастерство режиссера: режиссура театра, Мастерство режиссера: теория режиссуры, Мастерство режиссера: основы драматургии и сценарного мастерства, Исполнительская подготовка: актерское мастерство, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика преподавания специальных дисциплин (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) -  1 ставка;   
- Мастерство режиссера: режиссура театра, Мастерство режиссера: теория режиссуры, Мастерство режиссера: основы драматургии и сценарного мастерства, Исполнительская подготовка: актерское мастерство, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика работы с театральным коллективом, Основы этнографии (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;  
Для преподавания дисциплин по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по виду Хореографическое творчество) 
- Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика преподавания специальных дисциплин, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика работы с хореографическим коллективом, Хореографическая подготовка: история хореографического искусства, Хореографическая подготовка: костюм и сценическое оформление танца, Хореографическая подготовка: Музыкально-танцевальные формы, Хореографическая подготовка: классический танец (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;  
- Хореографическая подготовка: народный танец, Хореографическая подготовка: историко-бытовой танец, Хореографическая подготовка: народно-сценический танец, Исполнительская подготовка: основы народно-бытовой хореографии (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) – 1 ставка; 
Для преподавания дисциплин по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по виду Этнохудожественное творчество) 
- Музыкально-теоретическая подготовка: общее фортепиано и основы аккомпанемента (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,8 ставки;  
- Режиссерская подготовка: режиссура фольклорно-этнографического театра, Исполнительская подготовка: постановка голоса и сценическое воплощение песни, Исполнительская подготовка: фольклорный ансамбль, Исполнительская подготовка: основы актерского мастерства, Музыкально-теоретическая подготовка: общее фортепиано и основы аккомпанемента. (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Исполнительская подготовка: основные инструменты фольклорного ансамбля,  Исполнительская подготовка: традиционные музыкальные инструменты,  Музыкально-теоретическая подготовка: общее фортепиано и основы аккомпанемента, Музыкально-теоретическая подготовка: основы переложения, аранжировки, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика преподавания специальных дисциплин, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса: методика работы с этнохудожественным  коллективом (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Исполнительская подготовка: основные инструменты фольклорного ансамбля, Музыкально-теоретическая подготовка: общее фортепиано и основы аккомпанемента, Музыкально-теоретическая подготовка: основы переложения, аранжировки, Музыкально-теоретическая подготовка: основы руководства ансамблем (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;  
Для преподавания дисциплин по специальностям 53.02.02. Музыкальное искусство эстрады (по видам), 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов), 53.02.06 Хоровое дирижирование, 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 
- Обществознание,  Правовое обеспечение профессиональной деятельности, Основы управленческой деятельности: правовое обеспечение профессиональной деятельности (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,3 ставки; 
- Литература, Литература (отечественная и зарубежная), Отечественная литература, Народное поэтическое слово, Русский язык, Основы безопасности жизнедеятельности, Безопасность жизнедеятельности (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Специальный инструмент (хомыс, чатхан), Концертмейстерский класс, Концертмейстерская подготовка (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы, наличие квалификационной категории по должности преподаватель) - 1 ставка;  
- Специальный инструмент (труба, тромбон), Изучение родственных инструментов, Устройство, ремонт  и настройка духовых инструментов (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы, наличие квалификационной категории по должности преподаватель) - 0,5 ставки;   
- Специальный инструмент (хомыс), Основы народного пения (горловое пение, тахпахи), Изучение родственных инструментов (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Специальный инструмент (хомыс), История исполнительского искусства, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса, Дирижирование и чтение оркестровых партитур (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Сольное пение, Джазовая импровизация, Ансамблевое исполнительство (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,4 ставки;
- Специальный инструмент (хомыс), Ансамблевое исполнительство, Инструментоведение (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) -  1 ставка; 
- Инструменты эстрадного оркестра, Эстрадное пение для преподавания дисциплин: Оркестровый класс, Инструментовдение, Инструментовка и аранжировка, Компьютерная аранжировка, Дирижирование (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,6 ставки; 
- Дополнительный инструмент – фортепиано, Фортепианное исполнительство, Аккомпанемент и чтение с листа, Учебная практика по педагогической работе (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,75 ставки; 
- Музыкальная литература, отечественная и зарубежная(высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,8 ставки;
- Специальный инструмент (фортепиано), Ансамблевое исполнительство, Концертмейстерский класс, Концертмейстерская подготовка, Фортепианный дуэт, Учебно-методическое обеспечение учебного процесса (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Специальный инструмент (баян), Оркестровый класс, Музыкальная информатика, Технические средства в профессиональной деятельности, История исполнительского искусства, Инструментоведение (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка; 
- Специальный инструмент, Дирижирование и чтение оркестровых партитур, Концертмейстерский класс, Концертмейстерская подготовка, Ансамблевое исполнительство (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Специальный инструмент (скрипка), Изучение родственных инструментов (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,5 ставки; 
- Специальный инструмент, дополнительный инструмент – фортепиано, ознакомление с фортепианной литературой; аккомпанемент и чтение с листа (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,5 ставки;
Для преподавания дисциплин по специальностям 53.02.06 Хоровое дирижирование, 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов), 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам), 51.02.01  Народное художественное творчество (по видам)
- Народная музыкальная культура, Сольфеджио, Гармония, История стилей музыкальной эстрады, Музыкальное оформление театрализованных представлений, Основы исследовательской деятельности музыканта, Основы музыкально-просветительской деятельности (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,8 ставки; 
- Для преподавания междисциплинарного курса Дирижирование, чтение хоровых дисциплин (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка; 
- Постановка голоса (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- Сольное пение, учебно-методическое обеспечение учебного процесса, ансамблевое исполнительство (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,4 ставки;
- Чтение хоровых партитур (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка;
- История, История мировой культуры (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 1 ставка.
Для преподавания дисциплин по специальностям 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов), 51.02.01  Народное художественное творчество (по видам)
- Сольфеджио, Гармония, Основы музыкальной грамоты и сольфеджио (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,8 ставки;  
- Основы управленческой деятельности: социально-культурная деятельность, Основы управленческой деятельности: экономика и менеджмент социально-культурной деятельности, Народное художественное творчество (высшее образование, соответствующее профилю дисциплин, стаж педагогической работы) - 0,3 ставки.  
Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета института искусств состоится 30 августа 2021г., аудитория № 111, учебный корпус № 17 (ул. Вяткина, 14), начало заседания в 15-00 часов. 
Дата и место проведения конкурса могут быть изменены.
Срок приема заявлений – по 30 июля 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18 

Медицинский колледж Медико-психолого-социального института
Для преподавания дисциплин 
- «Пропедевтика клинических дисциплин (раздел «Диагностика детских болезней»)», «Лечение пациентов детского возраста», «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях (раздел «Сестринский уход в педиатрии»)», «Здоровый человек и его окружение (здоровый ребенок)» (высшее медицинское образование, стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка;
- «Пропедевтика клинических дисциплин (раздел «Диагностика хирургических болезней»)»,  «Лечение пациентов хирургического профиля», «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях (раздел «Сестринский уход в хирургии»)», (высшее медицинское образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка;
- «Пропедевтика клинических дисциплин (раздел «Диагностика терапевтических заболеваний»)», «Лечение пациентов терапевтического профиля», «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях (раздел «Сестринский уход в терапии»)», «Фармакология» (высшее медицинское образование, 	стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка;
- «Пропедевтика клинических дисциплин (раздел «Диагностика инфекционных болезней»)», «Лечение пациентов терапевтического профиля», «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях (раздел «Сестринский уход при инфекционных болезнях»)», (высшее медицинское образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка; 
- «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях», «Основы сестринского дела»,  «Технология оказания простых медицинских услуг», «Основы профилактики»  (высшее сестринское образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 2 ставки; 
- «Здоровый человек и его окружение (пожилой возраст)»,  «Основы сестринского дела»,  «Технология оказания простых медицинских услуг», «Основы профилактики»  (высшее образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка.
- «Здоровый человек и его окружение (зрелый возраст)»,  «Основы сестринского дела»,  «Технология оказания простых медицинских услуг», «Основы профилактики»  (высшее образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка; 
- «Здоровый человек и его окружение (здоровый ребенок)»,  « (высшее медицинское образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 0,5 ставки; 
- «Генетика с основами медицинской генетики», «Основы микробиологии»  (высшее педагогическое образование) – 1 ставка;
- «Информатика», «Математика» (высшее педагогическое образование) – 1 ставка; 
- «Медицина катастроф», «Основы сестринского дела»,  «Технология оказания простых медицинских услуг»,  «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях (высшее образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка;
- «Анатомия и физиология человека» (высшее педагогическое образование) – 1 ставка;
- для преподавания дисциплин «Физическая культура» (высшее педагогическое образование) – 1 ставка; 
- «Ботаника», «Органическая химия», «Гигиена и экология человека» (высшее педагогическое образование) – 1 ставка
- «История», «Основы философии»  (высшее педагогическое  образование) – 0,5 ставки;
- «Русский язык и культура речи»  (высшее педагогическое  образование) – 0,25 ставки; 
- «Иностранный язык»,  (высшее педагогическое  образование) – 1 ставка; 
- «Фармакология», «Клиническая фармакология», «Лекарствоведение», Технология изготовления лекарственных препаратов», «Отпуск лекарственных средств» (высшее фармацевтическое образование,  стаж практической работы в лечебно-профилактических учреждениях) – 1 ставка.
[bookmark: _GoBack]Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета медико-психолого-социального института состоится 30 августа 2021г., учебный корпус № 2 (пр. Ленина, 92, строение 1), аудитория № 207, начало заседания  в 14-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть уточнены.
Срок приема заявлений – по 30 июля 2021года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  






