ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова»
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 Всероссийская научная конференция 

 школьников и студентов

 «Наука и общество:

 взгляд молодых исследователей»


г. Абакан, 20 – 21 ноября  2025 года

Приглашаем аспирантов, магистров, студентов вузов, колледжей; учащихся старших классов лицеев, гимназий и средних школ принять участие в работе Всероссийской конференции «Наука и общество: взгляд молодых исследователей» (с электронным изданием материалов конференции).
Цель конференции: обмен научной информацией, интеграция образования и науки, инициация старшеклассников и студентов к решению актуальных задач современной науки и общества; привлечение профессионально ориентированных абитуриентов, установление путей взаимодействия школы и вуза по повышению уровня научно-исследовательской деятельности молодежи.

Направления работы конференции
Секции: 

1. Психология

2. Социальная работа

3. Медицина

4. Педагогика

5. Филология

6. Журналистика

7. История

8. Право

9.  Культурология

Семинар-практикум  «Основы скорочтения». 

Семинар-практикум  «Профилактика учебного стресса».

Языки конференции: русский, английский.
Формы участия в конференции:
- очная (секционный доклад с публикацией материалов в сборнике /или участие в тренинге, семинаре);

- заочная (без доклада с публикацией материалов в сборнике).

Условия участия в конференции: 
Организационный взнос (за участие в конференции с публикацией статьи) составляет 350 рублей для студентов СПО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова», 450 рублей для остальных лиц. С иностранных участников (представителей ближнего и дальнего зарубежья) оплата не взимается, статьи публикуются бесплатно.

Желающим принять участие в конференции заочно или очно (с докладом) необходимо до 20 октября 2025 г. направить  в адрес оргкомитета заявку на участие (см. ниже) в конференции и текст тезисов доклада: (можно принести материалы на электронном носителе  в оргкомитет конференции: 655017, г. Абакан, ул. Хакасская, 68, Медицинский институт, каб. 203, 2 этаж (директорат МИ ХУ) Власова Евгения Николаевна.) или отослать материалы по электронной почте: okpmpsi@yandex.ru. В теме письма указать «Конференция «Наука и общество». После отправления материалов, убедитесь, что они доставлены. Подтверждение приходит на адрес E-mail, с которого осуществлялась отсылка документов. 

Квитанция на перечисление оплаты за публикацию статьи отправляется авторам только после принятия статьи. После получения квитанции в течение трех дней авторам необходимо ее оплатить и отправить скан или фото квитанции на адрес okpmpsi@yandex.ru. Квитанция об оплате за публикацию статьи – электронный файл. Имя файла должно включать: фамилию автора на русском языке_ квитанция_секция (пример: Иванов_квитанция_история).

Требования к оформлению тезисов докладов: Microsoft Word 2003; расширение doc или rtf; шрифт «Times New Roman» - 12 кегль; поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое - 2 см, правое – 2 см; интервал – межстрочный одинарный, абзац – 1,2. Запрещается оформлять абзац с помощью пробелов. Абзац должен быть оформлен с помощью текстового редактора, функции «Первая строка, отступ» в Меню «Абзац». 

Материалы следует разбить на 2 файла: 1) текст научной публикации; 2) заявка на участие. 

Файловые наименования материалов следует отмечать следующим образом – фамилия и инициалы автора, затем наименование секции, например: ИвановИИ_Психология_тезисы, ИвановИИ_Психология_заявка.
Текст должен быть не более 2 страниц. В объем 2 страницы тезисов входит библиографический список. 
ОФОРМЛЕНИЕ СТАТЬИ: 
Фамилия, имя и отчество (полностью) автора, выравнивание по правому краю, строчными буквами, 10 шрифт, без подчеркивания и разрядки, полужирным, курсив (Н-р, Иванова Дарья Ивановна). 

Ниже строчкой без пробела указывается – студент/магистрант, учащийся, официальное название Вуза/Ссуза, школы, город (Н-р, студент ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», г. Абакан), 9 шрифт, без подчеркивания и разрядки, выравнивание по правому краю.

Ниже строчкой без пробела указывается научный руководитель – Фамилия, имя и отчество (полностью), ученая степень, ученое звание. В случае отсутствия ученой степени и ученого звания – указывается Фамилия, имя и отчество (полностью) (Н-р, Научный руководитель: Иванова Татьяна Ивановна, кандидат технических наук, доцент), 9 шрифт, без подчеркивания и разрядки, выравнивание по правому краю.

Через пробел ниже строчкой указывается полное название публикации – по центру, строчными буквами, 10 шрифт, без подчеркивания и разрядки, полужирным 

(Н-р,  К ПРОБЛЕМЕ ИЗУЧЕНИЯ ОТНОШЕНИЯ К БОЛЕЗНИ ЛЮДЕЙ….

Через пробел ниже строчкой располагается непосредственный текст. 

Оформлять ссылки в тексте следует в квадратных скобках на соответствующий источник библиографического списка, например [1]. Библиографический список должен включать не более 5 (пяти) источников, быть оформленным в соответствии с ГОСТ – 20083 в алфавитном порядке. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается. Шрифт 8, полужирным, курсив (см. ниже). 
Оригинальность текста более 50%.

Для статей по направлению МЕДИЦИНА дополнительно предусмотрена следующая структура тезисов: введение, цель исследования, материалы и методы, результаты исследования, выводы, библиографический список. 

Предоставленные материалы будут рассмотрены оргкомитетом, который оставляет за собой право отбора материалов и принимает решение о публикации материалов в сборнике конференции в соответствии с качеством и в зависимости от структуры формируемого сборника. К публикации принимаются материалы, соответствующие указанным требованиям.. Изменения и сокращения в тексте вносятся редактором без согласования с автором.

Предпочтение отдаётся публикациям, которые содержат научную новизну, предлагают решение актуальных проблем по выбранной тематике, не  реферативного характера.

Работы магистрантов и студентов могут быть опубликованы в сборнике только совместно с научным руководителем. Статьи студентов ХГУ им. Н.Ф. Катанова принимаются только с электронной почты научного руководителя. 

В случае принятия статьи к публикации, в течение трех дней автор оповещается посредством электронной почты, указанной в заявке, и в течение трех дней отплачивает публикацию.

     Материалы, отправленные после установленного срока, к рассмотрению не принимаются. 

Решения экспертной комиссии и членов жюри секций окончательны и обжалованию не подлежат!!!!
Заявка

на участие в 19-ой Всероссийской научной конференции школьников и студентов

 «Наука и общество: взгляд молодых исследователей»
	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	Место учебы (аббревиатура и полное название вуза, колледжа, школы или лицея, наименование факультета, кафедры, курс обучения)
	

	Домашний адрес (полный адрес, включая индекс)
	

	Контактный телефон (домашний, рабочий, мобильный)
	

	E-mail для обратной связи 
	

	Форма участия: (очная или заочная)

•
Устный доклад с публикацией - очная

•
 Участие без доклада с публикацией - заочное 
	

	Тема доклада
	

	Секция (см. выше)
	

	Планируете посетить:

тренинг,
семинар
	

	Необходимые для демонстрации доклада технические средства
	

	Научный руководитель (фамилия, имя, отчество)(полностью)
	

	Ученая степень, звание 
	

	Должность (с полным названием места работы)
	


Если авторов несколько, на каждого из них заполняется отдельная заявка. Все заявки размещаются в одном файле (название файла по фамилии первого автора)!

Приглашения на участие в конференции будут разосланы участникам после 15 ноября 2025 г.
Участие в конференции – бесплатное. Все командировочные расходы за счет направляющей организации. Всем выдаются сертификаты участников. Отдельные сертификаты предоставляются участникам тренинга и обучающего семинара.

КАЖДОМУ АВТОРУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЭЛЕКТРОННЫЙ ВАРИАНТ СБОРНИКА: ВЫСЫЛАЮТСЯ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ (В СВЯЗИ С ЭТИМ ВНИМАТЕЛЬНО ОТНОСИТЕСЬ К ЗАПОЛНЕНИЮ ЗАЯВОК). Печатный вариант будет предоставляться очным иногородним участникам конференции и победителям секций, занявшим I место.
Адрес оргкомитета: Республика Хакасия, г. Абакан, 655017, ул. Хакасская, 68, Медицинский институт, каб. 203, 2 этаж (директорат МИ).
Контактные телефоны: тел. (3902) 22-36-64, okpmpsi@yandex.ru, Власова Евгения Николаевна, 89134499281
Образец оформления статьи

Катарев Андрей Александрович, 

студент ФГБОУ ВО «Хакасский государственный университет им. Н. Ф. Катанова», г. Абакан 

Научный руководитель: Власова Евгения Николаевна, кандидат психологических наук, доцент

ОСОБЕННОСТИ ВЗАИМОСВЯЗИ САМООЦЕНКИ И МОТИВАЦИИ К ДОСТИЖЕНИЮ ЦЕЛИ У СТУДЕНТОВ

Самооценке отводится центральная роль как личностному образованию. Проблеме изучения самооценки посвящено большое количество исследовательских работ, как в отечественной, так и в зарубежной психологии – Б. Г. Ананьев [1] и др. 

Библиографический список

1.
 Ананьев Б. Г. Человек как предмет познания. СПб.: Изд-во Питер, 2001. 288 с.

С уважением, председатель оргкомитета конференции 
Власова Евгения Николаевна, кандидат психологических наук. 

Будем рады плодотворному сотрудничеству!
