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Информационное письмо №1

Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова приглашает к участию в работе VII Всероссийской научно-практической конференции «Сохранение и развитие языков и культур коренных народов Сибири» (22-23 мая 2025 г.) на базе ИГИСАТ. 
Основные направления работы
· Лингвокультурное многообразие: тенденции и перспективы исследования и нормативно-правовой поддержки в контексте задач Международного десятилетия языков коренных народов (2022-2032).
· Языки коренных народов в законодательстве и практике контактного билингвизма:  опыт, проблемы, перспективы.
· Новые исследования проблем тюркологии: лингвистические, культурологические и исторические аспекты.
· Фольклор и литература коренных народов  Сибири в условиях интеграции культур
· Опыт, проблемы и инновации обучения родным языкам и литературам.
Конференция проводится преимущественно в очном режиме. Допускается участие в статусе слушателя (без доклада). Заочная форма предполагает опубликование тезисов доклада. Планируется электронное издание тезисов (РИНЦ). Рабочие языки: русский, хакасский. Размер оргвзноса 1500 руб. Оплата производится после подтверждения приема заявки, темы и тезисов доклада. Расходы по участию в конференции  несет участник конференции. 
Условия участия в конференции
До 25 марта  2025 г. предоставить в оргкомитет заявку и тезисы для публикации по адресу: https://forms.yandex.ru/u/6789c79b90fa7b886a1c1646/ 
Требования  к оформлению тезисов:
Объем текста не должен превышать 1 страницы формата А4 в текстовом редакторе Microsoft Word , в формате *doc (шрифт Times New Roman, 14 пт; межстрочный одинарный интервал, правое поле – 1,5 см, остальные – 2,0 см; абзацный отступ — 1,25 см, выравнивание текста по ширине страницы, без переносов, рисунков, таблиц и формул). 
Структура оформления: 
1. Название тезисов
2. [bookmark: _GoBack]Сведения об авторе(-ах):
- фамилия, имя, отчество (полностью); ученая степень, звание (при наличии);
- место работы (учебы), должность автора(-ов) - в именительном падеже; 
- контактная информация (почтовый адрес, тел, e-mail).
3.	Список литературы (в алфавитном порядке) при наличии ссылок, которые оформляются в тексте в квадратных скобках, например, [Покоякова 2022: 40-45]. 

С уважением, оргкомитет конференции (isat_ol@mail.ru, 8 (3902) 22-34-94 (раб.))
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