ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова» объявляет конкурс претендентов 
на замещение вакантных должностей преподавателей колледжей: 

Квалификационные требования к должности преподавателя: высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы (Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010. № 761н)

Сельскохозяйственного колледжа 
Института менеджмента, экономики и агротехнологий
Для преподавания дисциплин:
- «Русский язык», «Литература» – 1ставка;
- «Экономика отрасли», МДК «Эксплуатация зданий и сооружений», МДК «Проектирование зданий и сооружений» – 0,9 ставки;
- «Русский язык», «Литература», «Русский язык и культура речи» – 0,25 ставки;
- «Иностранный язык», «Иностранный язык в профессиональной деятельности» (немецкий язык) – 1+1 ставки;
- «Иностранный язык», «Иностранный язык в профессиональной деятельности» (английский язык) – 1+1 ставки;
- МДК «Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов» – 1 ставка;
- «Предупреждение заболеваний животных, проведение санитарно-просветительской деятельности» – 1 ставка;
- «Биология», «Физика», «Экология» – 1 ставка;
- «Латинский язык в ветеринарии», МДК «Искусственное осеменение животных и птиц», «Ветеринарная фармакология» - 1 ставка;
- МДК «Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных», МДК «Методики проведения зоогигиенических, профилактических и ветеринарно-санитарных мероприятий» - 1 ставка;
- «Зоология беспозвоночных», МДК «Основные принципы и методы мониторинга среды обитания гидробионтов и их учет», «Экология» – 1 ставка; 
- «Химия», «Аналитическая химия» – 1 ставка;
- МДК «Технология выполнения работ садовника», УП по ПМ выполнение работ по профессии «Садовник»– 1 ставка;
- МДК «Проект производства работ», «Организация технологических процессов на объекте капитального строительства», «Управление деятельностью структурных подразделений при выполнении строительно-монтажных работ, в том числе отделочных работ, эксплуатации, ремонте и реконструкции зданий и сооружений» – 1 ставка;
- «Инженерная графика», МДК «Проектирование зданий и сооружений» – 1 ставка;
- «Инженерная графика», МДК «Проектирование зданий и сооружений», МДК «Организация технологических процессов на объекте капитального строительства» – 1 ставка; 
- МДК «Проектирование зданий и сооружений», МДК «Проектирование и возведение зданий в особых условиях» – 1 ставка; 
- «Основы геодезии», «Общие сведения об инженерных сетях территорий и зданий», МДК «Проектирование и возведение зданий в особых условиях» –1 ставка;
- «История», «Основы философия», «Обществознание» – 1 ставка;
- «История», «Психология общения», «Обществознание» – 1 ставка;
- «История», «Обществознание» – 0,3 ставки;
- «Физическая культура» – 1+1+1 ставки ;
- «Безопасность жизнедеятельности», «Основы безопасности и защиты Родины» – 1 ставка; 
- «Основы бухгалтерского учета», МДК «Практические основы бухгалтерского учета активов организации и источников их образования», МДК «Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации» – 1 ставка;
- «Управление структурным подразделением организации, ПДП.01 - Преддипломная практика (дисциплины ихтиологии и рыбоводства)», «Организация и планирование сельскохозяйственного производства», «Основы бережливого производства», «Экономика отраслей АПК», «Охрана труда» – 1;
- «Основы экономики организации менеджмента и маркетинга», «Учебная практика» - 0,25 ставки;
- «Освоение видов работ по одной или нескольким профессиям. 12192 Замерщик на топографо-геодезических и маркшейдерских работах», «Региональное управление» - 0,25 ставки;
- «Выполнение полевых и камеральных работ по созданию геодезических сетей специального назначения», «Основы геодезии и картографии, топографическая графика», «Выполнение топографических съемок и оформление их результатов», «Территориальное планирование», «Учебная практика» - 1 ставка;
- «Основы геологии, геоморфологии, почвоведения», «Охрана окружающей среду и природоохранные мероприятия», «Выполнение комплекса работ в рамках мониторинга состояния земель», «Осуществление контроля (надзора) использования и охраны земельных ресурсов», «Индивидуальный проект», «Учебная практика» - 1 ставка;
- «Техническая оценка и инвентаризация объектов недвижимости», «Учебная практика» - 0,5 ставки;
- «Математика», «Информатика» – 1 ставка;
- «Информационные технологии», «Информатика» – 1 ставка;
- «Математика», «Физика», – 1 ставка;
- «ПM.02.ЭК - Экзамен по модулю», «ПДП - Преддипломная практика», «Спец - Выпускная работа-Руководство (строительные дисциплины)» - 0,14 ставки;
- «Освоение видов работ по одной или нескольким профессиям», «Здания и сооружения», «ПМ.05.01(К) квалификационный экзамен», «УП.05.01 - Учебная практика» - 0,5 ставки;
- «Основы анализа бухгалтерской (финансовой) отчетности», «ПП.02.01 - Производственная практика», «ПП.03.01 - Производственная практика», «ПДП - Преддипломная практика», «Экономика организации», «Документационное обеспечение управления» - 0,24 ставки;
- «Основы бережливого производства», «Основы финансовой грамотности», «Экономические и правовые основы профессиональной деятельности», «Учебная практика», «ПM.04.ЭК - Квалификационный экзамен», «Организация и планирование сельскохозяйственного производства», «Предпринимательство в АПК», «Основы микробиологии и зоогигиены», «Биотехника размножения, акушерство и гинекология сельскохозяйственных животных» - 0,62 ставки;
 - «Квалификационный экзамен ПМ.02», «УП.02.01 - Учебная практика», «Обработка и воспроизводство плодородия почв» – 0,18 ставки;
- «Охрана труда», «Экологические основы природопользования», «Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций», «Предупреждение заболеваний животных», «Производственная практика», «Учебная практика» – 0,35 ставки;
- «Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций», «УП.02.01 - Учебная практика», «ПП.03.01 - Производственная практика» – 0,34 ставки;
- «Экологические основы природопользования», «ПM.01.ЭКДемоэкзамен», «ПП.02.01 - Производственная практика», «ПДП - Преддипломная практика» – 0,2 ставки;
- «УП 02.01 Учебная практика» (ветеринарные дисциплины) - 0,37 ставки.

Дата и место проведения конкурса: заседание ученого совета института менеджмента, экономики и агротехнологий состоится 28 августа 2025 г., учебный корпус № 8 (ул. Хакасская, 6 строение 1), ауд.206, начало заседания  в 15-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть уточнены.
Срок подачи заявлений – по 27 июля 2025 года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92 (административный корпус), каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18 

Медицинский колледж Медицинского института
Для преподавания дисциплин 
· «Психология», «Психология общения», «Основы бережливого производства» - 0,4 ставки;
· «Основы сестринского дела с инфекционной безопасностью», «Общий уход за пациентами», «Обеспечение безопасной окружающей среды в медицинской организации» - 1 ставка;
· «Основы латинского языка с медицинской терминологией» - 0,5 ставки;
· «Основы микробиологии и иммунологии», «Микробиология с вирусологией и иммунологией», «Генетика человека с основами медицинской генетики», «Медицинская генетика» - 1 ставка.

Дата и место и проведения конкурса: заседание ученого совета медицинского института состоится 26 августа 2025г., учебный корпус № 2 (пр. Ленина, 92, строение 1), аудитория № 709, начало заседания  в 15-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть уточнены.
Срок подачи заявлений – по 27 июля 2025года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92 строение 1, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  


Музыкальный колледж Института филологии и искусства
Для преподавания дисциплин:
по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов):
- «Специальный инструмент», «Исполнительская практика» -  0,2 ставки;
по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов):
- «Специальный инструмент», «Ансамблевое исполнительство», «История исполнительского искусства» «Учебная практика по педагогической работе», «Исполнительская практика», Камерный ансамбль и квартетный класс: Камерный ансамбль» - 1 ставка;
по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам): 
- «Ансамблевое исполнительство» - 0,1 ставка;
по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов):
- «Концертмейстерская подготовка», «Чтение с листа и транспозиция», «Концертмейстерский класс» - 0,63 ставки;
по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам театральное творчество, этнохудожественное творчество:
- «Режиссерская подготовка: Изготовление реквизита», «Мастерство режиссера: Декоративно-ходожественное оформление спектакля», «Исполнительская подготовка: Грим» - 0,63 ставки;
по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам), 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам), 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов):
- «Народное художественное творчество», «Основы управленческой деятельности: Социально-культурная деятельность», ««Основы управленческой деятельности: Экономика и менеджмент социально-культурной сферы», «Культура речи» - 0,46 ставки;
по специальности 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам):
- «Мастерство режиссера: Режиссура театра», «Мастерство режиссера: Основы драматургии и сценарного мастерства», « Исполнительская подготовка: Актерское мастерство» - 1 ставка;
по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов):
- «Специальный инструмент», «Работа с оркестровыми партиями», « Исполнительская практика», «Преддипломная практика» - 0,4 ставки.

Дата и место проведения конкурса: заседание ученого совета института филологии и искусств состоится 27 августа 2025г., учебный корпус № 3 (пр. Ленина, 92, строение 5), аудитория № 300, начало заседания в 10-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть уточнены.
Срок подачи заявлений – по 27 июля 2025года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92 строение 1, каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  


Колледж педагогического образования, информатики и права 
Института непрерывного педагогического образования
Для преподавания общеобразовательных дисциплин:
- Естествознание, экология – 1 ставка;
- География – 0,25 ставки;
- Иностранный язык – 1+1+ 1+ 1 ставки; 
- Информатика, Математика – 1+1+1+1 ставки; 
- История, Обществознание – 1+ 0,25 ставки;
- Основы безопасности жизнедеятельности, безопасность жизнедеятельности – 1 ставка;
- Русский язык, Литература – 1+1+0,5+0,25 ставки; 
- Физическая культура – 1 +0,25 ставки;
Для преподавания дисциплин по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование (ТОП-50)
- информационные дисциплины – 1+1+1+1+1+1+1+0,5 ставки; 
Для преподавания дисциплин по специальности 40.02.04 Юриспруденция
- Правовые дисциплины – 1+1+1+1 ставки; 
- Экономические дисциплины – 1+0,5 ставки; 
Для преподавания дисциплин по специальностям 44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.04 Специальное дошкольное образование
- Дошкольная педагогика и психология – 1+1+1+1+0,5 ставки;
Для преподавания дисциплин по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах
- Преподавание по программам начального образования – 1+1+1+0,1 ставки;
- Психология – 1 ставка;
Для преподавания дисциплин по специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведения
- «Делопроизводство» – 1 ставка.
Место и дата проведения конкурса: заседание ученого совета института непрерывного педагогического образования состоится 27 августа 2025г., учебный корпус № 3 (пр. Ленина, 92, литера А4), аудитория № 107, начало заседания  в 11-00 часов.
Дата и место проведения конкурса могут быть уточнены.
Срок приема заявлений – по 27 июля 2025 года 
Прием заявлений осуществляется по адресу: 655017 г. Абакан, пр. Ленина, 92 (административный корпус), каб.101 (начальник управления кадрами), тел (3902) 23-87-78, 24-30-18  
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